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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - вибіркова  Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у шостому семестрі 

денної форми навчання, на четвертому курсі  у сьомому семестрі заочної 

форми навчання 

Кількість кредитів - 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: 
Всього лекції 

практичні 

заняття 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна - 108 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
 Страхування у сучасній економіці виступає в ролі фінансового стабілізатора, що 

дозволяє суспільству компенсувати збитки, які наступають унаслідок непередбачених 

випадкових подій, які наносять шкоду державі, бізнесу і людині. Страхування – це стратегічний 

сегмент економіки, оскільки воно дає змогу суттєво знизити навантаження на витратну частину 

бюджетів різних рівнів; сприяє соціально-економічній стабільності в суспільстві, тому що є 

важливим елементом соціального захисту населення; оптимізує діяльність суб'єктів економіки за 

рахунок централізованих фондів фінансових ресурсів; забезпечує компенсацію збитків, завданих 

юридичним і фізичним особам у результаті настання несприятливих подій.  

 Комплекс питань, пов’язаних з функціонуванням страхового ринку, вимагає досить 

глибоких знань в області законодавчого регулювання у  сфері страхування. Страхування  є 

джерелом внутрішніх довгострокових інвестицій в економіку країни. Тому актуальність 

вивчення курсу “Страхування” для студентів спеціальності «Облік і оподаткування» не 

викликає сумнівів.  

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення та системи 

знань щодо основ страхового захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб на 

випадок настання ризикових ситуацій, організації страхового ринку та страхових компаній. 

Знання цих питань необхідні здобувачу вищої освіти, щоб об’єктивно оцінювати економічні 

процеси, які відбуваються в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових 

відносин та їх особливості у сфері страхування, уміти  вирішувати актуальні питання теорії та 

практики страхового захисту підприємств та населення. 

В результаті вивчення курсу «Страхування» студенти повинні 

знати: 

 сутність і роль страхування в ринковій економіці; 

 принципи та функції страхування; 

 сутність, види та ознаки класифікації страхування; 

 поняття ризику та його місце у страхуванні; 
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 основи управління ризиком; 

 основи утворення страхових тарифів; 

 організаційні форми страховиків; 

 порядок створення, функціонування та ліквідації страхових компаній; 

 системи страхування;  

 галузі та види страхування; 

 основні органи та напрямки державного регулювання страхової діяльності. 

   вміти: 

 застосовувати здобуті знання в галузі страхування; 

 максимально використовувати можливості страхового захисту; 

 вільно орієнтуватися в питаннях організації та функціонування страхового бізнесу в 

Україні; 

 оцінювати страхові ризики та визначати доцільність їх страхування; 

 оцінювати платоспроможність страхової компанії.  

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 
В результаті вивчення навчальної дисципліни «Страхування» здобувач вищої освіти 

може отримати наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які  

визначені в освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» («http://nv.onaft.edu.ua/opp/071b-

oia2016.pdf») підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»: 

Загальні компетентності:  

ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до засвоєння та 

застосування набутих знань. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово. 

ЗК 9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК 1. Здатність досліджувати тенденції інноваційного розвитку економіки (підприємства) за 

допомогою обліково-аналітичного інструментарію, робити відповідні узагальнення з метою 

прийняття управлінських рішень. 

ФК 3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та постійно підвищувати 

свою  професійну підготовку. 

ФК 4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та способи 

вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК 10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК 14. Здатність розуміти, інтерпретувати, досліджувати та визначати тенденції розвитку 

фінансової системи підприємства. 

      Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати базові теоретичні знання та розуміння економічних категорій, законів, 

причинно-наслідкових зв’язків між процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем. 

ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування. 

ПРН 3. Знати місце, завдання та сутність об’єктів обліково-аналітичної системи в 

інформаційному забезпеченні управління у вирішенні проблем економічної безпеки 

підприємства. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств, установ, організацій та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення  з використанням обліково-

аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством. 

ПРН 10. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні держави і підприємств різних організаційно-

правових форм власності. 
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ПРН 15. Аналізувати розвиток системи і моделей обліку, аудиту та оподаткування на 

національному та міжнаціональному рівнях з урахуванням професійного підходу. 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

Назва змістових модулів (http://audit.onaft.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2020/02/RP-071-

Strahuvannya.pdf) 

Теоретико-методичні основи функціонування страхування в сучасних умовах 

Особливості організації галузей страхування та діяльності страхових компаній на ринку 

страхових послуг 

 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий. 

            Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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